
ACTA N°4
REUNIÓN COMITÉ ASESOR DE LA DIRECCIÓN DE VINCULACIÓN CON EL MEDIO

Fecha: 31 de agosto, 2023

Hora inicio: 09:00 hrs.

Hora termino: 10:30 hrs.

Lugar: Sala de reuniones, Vicerrectoría de Vinculación y Compromiso Público.

ACADÉMICA/O ASISTENCIA

1 Karla Silva Poblete Facultad de Ingeniería Asiste

2 Carlos Atenas Facultad Ciencias

Jurídicas, Administrativas

y Económicas.

Asiste

3 Luz Valoyes Chávez Facultad de Educación. Asiste

4 Benedicto López Gallardo Facultad de Artes,

Arquitectura y Diseño.

Asiste

5 Celso Navarro Facultad de Recursos

Naturales

No Asiste, justifica

6 Fabiola Neira La Paz Facultad de Ciencias

Religiosas y Filosofía

No Asiste, justifica

7 Pablo Carrasco Facultad de Ciencias de la

Salud

No Asiste, justifica

8 Maria Teresa Douzet Carafi Facultad de Ciencias

Sociales

Asiste

9 Sofía Gebauer Cerda Facultad Técnica Asiste

10 Ambar Millar Representante Unidad

Alumni

Asiste

11 Stefany Bustamante Representante Unidad

Alumni

Asiste



DESARROLLO
1. Saludo y bienvenida.

2. Presentación del módulo Alumni de SIGVU: Acciones del módulo

Se dio inicio a la reunión con la presentación del módulo de SIGVU y se destacaron las
siguientes acciones del mismo, (incluyen la actualización de contactos, generación de
códigos QR y registro de actividades, entre otros).

3. Presentación del módulo de proyectos SIGVU: Avances del módulo

Se presentaron los avances en el módulo de proyectos SIGVU, destacando su relevancia y
funcionalidades. Se animó a los asistentes a proporcionar retroalimentación y sugerencias
para su mejora continua.

4. Resolución del Modelo de Gestión del Vínculo con la Comunidad Alumni

Se informa que se aprueba la resolución 10/23 ‘’ Modelo institucional de gestión del
vínculo con la Comunidad Alumni UC Temuco.’’ de la Vicerrectoría de Vinculación y
Compromiso Público.

5. Proyectos de Vinculación con el Medio

Se presentó el proceso de postulación a los proyectos de VCM, incluyendo la cantidad de
proyectos recibidos y el modelo de VCM. Se discutió el caso de postulación a concursos de
prácticas y la importancia de institucionalizar los contactos para trascender a las personas.

6. Reconocimiento Alumni

Se comentó el proceso que se llevará a cabo para la elección de ‘’Alumni Destacado’’,
enfatizando en que se recibió la retroalimentación de todas/os los miembros del consejo
que hicieron llegar sus opiniones y/o sugerencias.

7. Elección de Alumni en el Comité Académico UC Temuco

Se acordó reenviar el correo a las facultades para la elección de sus representantes en el
Comité Académico UC Temuco. Se estableció un plazo hasta el martes 05 de septiembre,
para que las facultades envíen sus nominaciones, y se programó la votación para el
miércoles, con la finalización y envío de resultados a la Prorrectoría el jueves 7 viernes 8
de septiembre.

8. Indicadores de acciones de contribución en vinculación con el medio

Se expresó un agradecimiento por el apoyo y la contribución de todos los asistentes. Se
acordó implementar un piloto para la aplicación de indicadores y se discutió la
construcción del instrumento correspondiente.

● Se informa que el instrumento de percepción de contribución se comenzará a aplicar
desde la semana del 4 de septiembre.



Toma Acta: Ámbar Millar.

9. Se acuerda que volveremos a las reuniones del penúltimo viernes de cada mes.
Considerando que el viernes 22 de septiembre nos encontraremos en receso, se propone
el día viernes 15 de septiembre o el día viernes 6 de octubre. Se enviará la consulta vía
encuesta.

10. Fin de la reunión.


